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Tehát képletünk, ha k-ra igaz, akkor (k + 1)-re is igaz, de 1-re (és 2-re) láttuk, hogy igaz, amib®l következik, hogy

képletünk minden természetes számra fennáll.

Weisz Katalin (Bp., I., Szilágyi Erzsébet lg. IV. o. t.)

II. megoldás: Sn a következ® alakban írható
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Az egymás alatti tagok összegét rendre s1, s2, . . . , sk, . . . , sn-nel jelölve sk olyan mértani sor összege, melynek els®
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Behringer Tibor (Bp., III., Árpád g. I. o. t.)

III. megoldás:
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ahol a zárójelben mértani sor van, melynek hányadosa
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Tömb®l István (Pé
s, Bányaip. mélyép. te
hn. III. o. t.)

b) I. megoldás: A teljes induk
ió módszere természetesen itt is 
élhoz vezet.

n = 1-re S1 = 1 · 2 · 3 =
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Tegyük fel, hogy
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is helyes,

akkor

Sk+1 = Sk + (k + 1)(k + 2)(k + 3) =

=
k(k + 1)(k + 2)(k + 3) + 4(k + 1)(k + 2)(k + 3)

4
=

(k + 1)(k + 2)(k + 3)(k + 4)

4
.

Tehát tényleg az Sn =
n(n+ 1)(n+ 2)(n+ 3)
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képlet minden természetes n-re igaz.

Rázga Tamás (Bp., II., Rákó
zi g. II. o. t.)

II. megoldás: Vizsgáljuk a következ® sor összegét:

Sn = 1 · 2 · 3 · 4 + 2 · 3 · 4 · 5 + . . .+ n(n+ 1)(n+ 2)(n+ 3).

Vonjuk ki ebb®l az összegb®l önmagát, de úgy, hogy a kivonandó k-adik tagját a kisebbítend® k + 1-edik tagjából

vonjuk ki:

Sn − Sn = 0 = 1 · 2 · 3 · 4 + 2 · 3 · 4 · (5− 1) + 3 · 4 · 5(6− 2)+

+ . . .+ n(n+ 1)(n+ 2)
[
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]

− n(n+ 1)(n+ 2)(n+ 3)

= 4 · Sn − n(n+ 1)(n+ 2)(n+ 3).

vagyis

Sn =
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Kálmán György (Szolnok, Beloiannisz g. III. o. t.)

III. megoldás: A sor k-adik tagja k(k + 1)(k + 2) = k3 + 3k2 + 2k. A sor tehát átrendezhet® a következ® alakba:

Sn = (13 + 23 + . . .+ n3) + 3(12 + 22 + . . .+ n2) + 2(1 + 2 . . .+ n)

A zárójelben lév® köbszámok, négyzetszámok és természetes számok összegének képlete ismert, azokat felhasználva
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Jónás József (Gyöngyös, Vak Bottyán g. III. o. t.)
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